
A kondenzátor kapa
itása két kondenzátor kapa
itásának összege. Az egyik kondenzátor lemezei között vákuum, a

másik kondenzátor lemezei között dielektrikum van.

A t id®pontban egy vt és egy (a− vt) hosszúságú kondenzátordarabból áll a rendszer:
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Mivel a telep a kondenzátor sarkain állandó feszültséget biztosít, a Q = CU összefüggés szerint ismert a töltés

id®beli változása:
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Q láthatóan az id® lineáris függvényében változik, tehát állandó áramnak kell folynia az elvezetéseken:
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Érdemes megjegyezni, hogy a kondenzátor ez esetben ellenállásként viselkedik. Nagysága
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Ellenkez® irányú mozgatás esetén a sebesség, tehát az ellenállás is negatív. Ekkor az áram a telep feszültségével

ellentétes irányban folyik.
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